



河洛路瀛洲大桥附近路面被污染。



王城大道李屯特大桥段路面被染红。



关林路与大学路交叉口处有“红泥”。

道路本是洁净地 “浓妆艳抹”不相宜 无良车抛洒不明物，我市多条道路被染上刺眼的枣红色

□见习记者 山军伟 记者 徐翔 / 文 高山岳 / 图

昨日上午，不断有市民打电话称，洛宜路南侧快车道被不明红色物污染，路面像铺了一层红地毯。

记者随后前往调查，沿龙鳞路刚到洛宜路，就看见南侧路面被染上了刺眼的枣红色，走近后发现，路面被铺了一层枣红色泥状物。路旁有不少公路养护工人正在清扫路面，一名工人说，他们早上4点半到达时，路面就已变成了这样。

这些枣红色不明污染物究竟是什么？

随后，记者乘车沿洛宜路一直向西进行查看，直至宜阳县寻村镇段村附近，路面上刺眼的枣红色才渐渐淡

化。在洛宜路与省道323线交叉口处，记者询问一名公路养护工人，对方称曾见过这种东西，应是从三门峡市运过来的。此前，宜阳县公安局交通警察大队二中队曾查处过运输此类物质的车辆。

记者又沿省道323线赶往宜阳县公安局交通警察大队二中队，一路上没见路面有此类枣红色不明物。据该中队史安桥中队长说，今年3月，二中队确实查处过七八辆运输此类物质的车，还专门派警官到三门峡市调查过，但此类物质具体叫什么，他也说不清楚。

史安桥说，运输此类物质的车辆从三门峡市入洛，一般有两条路线，一条是走省道323线，另一条是经新安县走省道318线(洛宜路)。

随后记者实地调查发现，在省道318线39公里+800米处路面上有一块不足半平方米的枣红色物质。经与从市区带来的枣红色不明物对比，记者确认两者为同类物质。

据悉，洛宜路与龙鳞路交叉口向东，直到河洛路与瀛洲路交叉口仍可见到这种枣红色物质，随后，此类物质沿瀛洲大桥向南进入洛龙区。记者用车上的公里表计算，由河洛路与瀛洲路交叉口至宜阳县寻村镇段村附近，共有约30公里路段遭到不同程度污染。而另一名记者从关林路与王城大道交叉口，走洛栾快速通道，到伊川县城段，总共有将近23公里路段，西半幅车道也被此类物质污染，另外洛龙区的多条道路也不同程度被染色。

美无国界 韓影宮 韓影宮 美体有道

**韩式速减与传统减肥的
巅峰对决**

**5次韩式速减
+
1次韩式美胸
只需100元**

**要瘦！
还要瘦得有型！**

韩影宫引领2011秋冬减肥塑形新趋势

**五类姐妹请注意这里
到韩影宫，一瘦到底！**

- 减重更快 — 当场爆脂消脂，腰上不再堆赘肉
科学制订个性瘦身方案，对细胞、经络、营养三重调理，消脂速度比普通减肥快3倍。
- 雕琢更细 — 塑性感曲线，臀美腰美胸更挺
精准定位局部脂肪，实现定点脂肪消解，精塑减重后的关键部位，曲线误差降到最小值。
- 效果更稳 — 整体保持，魔鬼曲线不反弹
精确的三围锁定技术，以亚洲女性黄金比例为参照标准，三围锁定率高达97.6%，两年内保持良好三围曲线。

科技创造眉目传奇

**韓影宮呵护心灵之窗
帮您留住青春之美**

**能量之源：为肌肤干细胞提供生命能量
活力激发：全效激活眼部肌肤细胞之活性
美目新生：令眼部活力新生、焕彩青春**

28天！重现眼部青春闪亮！

可提前预约，现场体验一次

韓影宮创新引进瑞士青苹果干细胞高端眼护项目睛美堂

“睛美堂”品牌中心根据亚洲女性眼部问题情况，针对性选用“睛美堂”相对应的眼部护理疗程及家居产品。

女子会所 纱厂南路与中州路交叉口北100米张弓酒店5楼 63926577
景华店 红华路与天津路交叉口西100米 64921066
老城店 老城区北大街丹尼斯对面 63982166
关林店 关林零号路金太阳大酒店1楼门面 65959086
凯旋店 解放路与凯旋路交叉口东200米 63120778
南昌店 南昌路杜康大厦403室 64615338